
令和４年度住民懇談会　アンケート結果

参加者数　55人

問１　お住まいの地区はどこですか。

森岡 6

緒川 10

緒川新田 11

石浜 7

生路 6

藤江 8

その他 1

計 49

問２　年代を教えてください。

20歳未満 2

20歳代 1

30歳代 3

40歳代 6

50歳代 6

60歳代 15

70歳代 18

80歳以上 1

計 52

問３　住民懇談会を何で知ったか。　※複数回答可

広報 16

町ホームページ 6

ポスター・チラシ 2

Twitter 4

知人などから 24

その他 5

計 57

・イオンのホームページ

・町長フェイスブック

「その他」の回答内容
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問４　参加した経緯

以前から予定 38

イオンに来たついで 6

その他 3

計 47

問５①参加して良かったか、良くなかったか。

大変良かった 19

良かった 19

普通 5

あまり良くなかった 2

良くなかった 0

計 45

問５②良かったと思う理由　※複数回答可

町の考え方がわかった 4

住民の声を直接伝えられ
た

7

他の住民の声をきけた 35

その他 5

計 51

問５③良くなかったと思う理由　※複数回答可

町の説明がよくわからな
い

0

意見交換にあまり参加で
きなかった

1

その他 1

計 2

・時間がない

「その他」の回答内容
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町の考え方がわかった 住民の声を直接伝えられた

他の住民の声をきけた その他
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大変良かった 良かった
普通 あまり良くなかった
良くなかった

11

町の説明がよくわからない

意見交換にあまり参加できなかった

その他



問６　今後、聞いてみたい話

住民懇談会に対する意見

・意見交換の時間が短い （同内容の意見多数）
・もっとじっくり話し合いたい
・他地区の状況がわかり参考になった
・コミュニティのことがわからなかったので聞けて良かった
・地区の状況が知れたので、今後もこのような機会を続けてほしい
・この会を継続すべき
・意見を交わすだけでなく、じっくり議論する必要がある。意見交換だけでは具体的な行動
に繋がらないケースが多い
・同じテーマで何度やってもよいと思う
・住民懇談会で出た意見をどう活かすかが課題
・町長の話がよくわかった
・問題点がよくわかった
・住民の意見だけでなく町もこんな地域にしたいという考えを出してほしい
・積極的な発言が多かった
・パワーポイントの資料が手元にあるとよい（あとで振り返りできる）
・住民自治課の本気が伝わらない
・コミュニティの役員に男性多く女性が少ない
・コミュニティのホームページがほしい
・コミセンを自由にいつでも遊びにいける、みんなが集える場所にとの話があったが、コミセ
ンが人里離れた場所にある　(卯ノ里地区の参加者より）

・町の本音と課題
・加入促進のため他市町のよい具体例があれば知りたい
・コミ活動、防災活動に有形無形の援助、情報提供、指導寺協力してほしい
・区からコミュニティとなったが、コミュニティにした意味とメリットを聞きたい
・介護、福祉、祭り、馬をつかわない祭り、イベント内容
・コミュニティに加入しない人の理由を知りたい
・防災、防犯
・25～40歳代の人が集まれる機会がほしい
・緑化、総合計画、景観条例などの説明会
・防災（高齢化、子育て支援をからめて）


